



Визит Министра информации и телекоммуникаций Республики Сербия в Беларусь

28 – 30 августа 2024 г. проходит визит Министра информации и телекоммуникаций Республики Сербия Деяна Ристича в Республику Беларусь.

28 августа в Министерстве связи и информатизации Республики Беларусь состоялись переговоры Министра Константина Шульгана с сербской делегацией.

В ходе переговоров Константин Шульган подчеркнул традиционно крепкие отношения между странами. В ноябре текущего года отмечается 30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Республикой Сербия.

Глава Минсвязи обозначил готовность белорусской стороны обменяться опытом с сербскими партнерами в области цифровизации и развития информационно-коммуникационных технологий.

- Нас интересует опыт Сербии в сфере внедрения новых технологий: это 5 G, искусственный интеллект, развитие электронной коммерции, образования. Эти и другие направления, которые важны при цифровом развитии, мы обсудили достаточно детально, чтобы понять исходные данные и найти применение опыту Сербии в Республике Беларусь и наоборот, - отметил Шульган.

Сторонами обсуждены вопросы налаживания двустороннего взаимодействия по вопросам развития электронного правительства, предоставления гражданам услуг в проактивном формате, внедрения технологий «умных городов», разработке проектных документов в области цифрового развития, налаживания сотрудничества в области почтовой связи, образования и др.

Глава сербской делегации пригласил Министра связи и информатизации посетить Республику Сербия с визитом, для закрепления достигнутых в ходе переговоров договоренностей, а также принять участие во всемирной универсальной выставке EXPO-2027, которая состоится в Белграде.

Стороны договорились подготовить к подписанию в ближайшее время соглашение о сотрудничестве в области почтовой связи между уполномоченными операторами двух стран.

В рамках визита сербская делегация ознакомится с работой Производства «Минская почта», проведет предметные переговоры в Парке высоких технологий, а также в Индустриальном парке «Великий камень».